

PROCES VERBAL
a lucrărilor ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 7 februarie 2013

Domnul Mihăilă Costel - în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **255** din **18 decembrie 2012** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. **212/07.02.2013** privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **15 consilieri**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Bălean Marius Mihai**, doamna **Hamat Oana Codruța**, domnul **Panfil Cristian**, domnul **Pascu Florian**, domnul **Marșalic Jaro Norbert** și domnul **Secășan Dumitru**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **Șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care i se dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **29 ianuarie 2013**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **29 ianuarie 2013**, care este aprobat cu **15 voturi pentru**.

Domnul MIHĂILĂ COSTEL – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la **ordinea de zi**.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 4 la H.C.L. 256/29.12.2012 „Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013”.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
2. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 15 la Hotărârea Consiliului Local nr. 241/18.12.2012 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2013.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 140/2012 privind asocierea Municipiului Reșița cu Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița”, cu „Direcția „Poliția Locală” și Instituția Publică „Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița” în scopul înființării Asociației Fotbal Club Municipal Reșița 2012.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a Statului de funcții al Instituției Publice: „Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița”, cu personalitate juridică din subordinea Consiliului Local.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

5. Proiect de hotărâre privind revocarea domnului Marinescu Aurel și numirea domnului _____ în calitate de administrator special la S.C. CET ENERGOTERM REȘIȚA S.A., în insolvență, în condițiile Legii nr. 85/2006 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special șefului Biroului Juridic, Aplicarea Legilor Proprietății și Contencios Administrativ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.

inițiatori: Primar – Mihai STEPANESCU

Viceprimar – Ioan CRINA

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului jucătorului Rugaci Robert de la Liceul Teoretic „Traian Vuia” Reșița către Handbal Club Vaslui.

inițiatori: Primar – Mihai STEPANESCU

Viceprimar – Ioan CRINA

8. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la H.C.L. 27 din 28 ianuarie 2010 privind aprobarea tarifelor practicate de S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L. în anul 2010.

inițiator: Viceprimar – Ioan CRINA

În sala de ședință intră domnul consilier **Bălean Marius Mihai**, fiind prezenți **16 consilieri**.

Domnul MIHĂILĂ COSTEL – supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobată cu 16 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 4 la H.C.L. 256/29.12.2012 „Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013”.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – dorește să informeze colegii consilieri, dar și pe cei prezenți în sala de ședință că în urma discuțiilor avute cu liderii grupurilor politice sunt anumite impozite și taxe care nu au făcut obiectul discuțiilor anterioare, fiind vorba de taxele de la Urbanism.

Se propune ca aceste taxe să fie ca în anul precedent 2012, anul în care taxele au fost identice cu anii precedenți, practic din anul 2008 taxele au fost la fel. Aceasta a fost propunerea dânsului, probabil că materialul a fost studiat anterior.

Domnul Mihăilă Costel - nemaifiind discuții și observații se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 37/07.02.2013.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 15 la Hotărârea Consiliului Local nr. 241/18.12.2012 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2013.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – precizează că în urma discuțiilor avute cu liderii grupurilor politice se supune atenției acest proiect de hotărâre propunându-se un amendament la punctul 2 al anexei și anume un procent de 33% din suma ce revine Asociației/Clubului Sportiv în relația cu Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița”. Acest procent este maximul într-un caz special, este vorba de doamna Carla Negrea, mare campionă, care are mari probleme de sănătate.

Consiliul Local precedent a ajuns la concluzia că este bine să mărească acest procent.

La punctul 5 din anexa acestui proiect de hotărâre se propune ca abonamentul să fie gratuit pentru sportivii care participă la competiții naționale și internaționale.

Domnul Mihăilă Costel - nemaifiind discuții și observații se supune la vot amendamentul domnului Primar Stepanescu Mihai, care este aprobat cu **15 voturi pentru și o abținere** (domnul **Mihăilă Costel**).

Se supune la proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **15 voturi pentru și o abținere** (domnul **Mihăilă Costel**) devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 38/07.02.2013.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 140/2012 privind asocierea Municipiului Reșița cu Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița”, cu „Direcția „Poliția Locală” și Instituția Publică „Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița” în scopul înființării Asociației Fotbal Club Municipal Reșița 2012.

Domnul Mihăilă Costel - nemaifiind discuții și observații se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 39/07.02.2013.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a Statului de funcții al Instituției Publice: „Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița”, cu personalitate juridică din subordinea Consiliului Local.

Domnul Mihăilă Costel - nemaifiind discuții și observații se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 40/07.02.2013.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind revocarea domnului Marinescu Aurel și numirea domnului _____ în calitate de administrator special la S.C. CET ENERGOTERM REȘIȚA S.A., în insolvență,

în condițiile Legii nr. 85/2006 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare

Domnul Duruț Gabriel Dumitru – îl propune pe domnul Perpelea Marius.

Domnul MIHĂILĂ Costel – supune atenției domnilor consilieri ca votarea propunerilor ce se vor face să fie prin **VOT DESCHIS**, propunere ce este aprobată cu **16 voturi pentru**.

Domnul Mihăilă Costel - nemaifiind discuții și observații se supune la vot propunerea domnului consilier Duruț Gabriel Dumitru, care este aprobată cu **16 voturi pentru**.

Domnul Mihăilă Costel – supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu propunerea deja votată, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 41/07.02.2013.**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special șefului Biroului Juridic, Aplicarea Legilor Proprietății și Contencios Administrativ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – menționează că ar avea o propunere de făcut la acest proiect de hotărâre, dar în același timp roagă pe domnul Secretar Bucur Lucian Cornel și pe doamna director executiv Enuică Cristina să-l susțină în formularea juridică a acestui punct de vedere. Practic în ultimul timp pentru inițierea acestui proiect de hotărâre au fost anumite discuții pentru a primi acceptul sau asigurări de a mări capitalul social. Se dorește o anume formulare la art. 1 al acestui proiect de hotărâre și anume „mandatarea domnului Moise Dorănel Nicolae ca, în numele Consiliului Local al municipiului Reșița, să ia măsurile legale ce se impun în tot ceea ce privește majorările și reducerile de capital social la toate societățile comerciale la care Consiliul Local este acționar”.

Întrebă dacă este bine formulat acest amendament din punct de vedere juridic?

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde afirmativ.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – de asemenea propune ca art. 2 de la acest proiect de hotărâre să fie eliminat.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – informează că în urma unei întâlniri la care a participat împreună cu domnul viceprimar Crina Ioan, care au avut loc la ora 11.15 la Consiliul Județean, fiind prezenți și domnul președinte, domnul vicepreședinte, domnul secretar al Consiliului Județean și domnul Prefect, după o analiză, dâșii sunt de acord să vină și Primăriile cu terenul aferent Uzinei de Apă, a Stației de Epurare, care va fi obiectul unei alte discuții a unei ședințe ulterioare.

De asemenea fiind inițiator al acestui proiect de hotărâre consideră că este oportun, ca Direcția Juridică să fie responsabilizată.

Domnul Purec Petrică Ionuț Sebastian - întreabă de ce este nevoie de o mandatare specială și de ce pur și simplu fiind șeful biroului juridic nu poate să reprezinte, fără mandat special?

Domnul Viceprimar Crina Ioan – răspunde că domnul Moise este angajat al Aparatului de Specialitate al Primarului, iar Consiliul Local este entitatea care deține capital social la societățile comerciale.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că Consiliul Local a avut angajat un jurist care să reprezinte în procese Consiliul Local, dar acesta a plecat, iar în momentul de față nu este un jurist care să reprezinte procesele Consiliului Local. Printr-o hotărâre a Consiliului Local a fost mandatat domnul Moise Nicolae să reprezinte procesele Consiliului Local, el fiind angajat al Aparatului de Specialitate al Primarului.

Domnul Purec Petrică Ionuț Sebastian - întreabă de ce nu se poate angaja un nou jurist care să reprezinte interesele Consiliului local în procese?

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – menționează că în momentul de față aceste posturi sunt blocate și nu se poate angaja altcineva.

Domnul Mihăilă Costel – nemaifiind discuții și observații se supune la vot amendamentul propus de domnul viceprimar **Crina Ioan**, care este aprobat cu **11 voturi pentru și 5 abțineri** (domnul **Mihăilă Costel** și **grupul politic PPDD**).

Se supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **11 voturi pentru și 5 abțineri** (domnul **Mihăilă Costel** și **grupul politic PPDD**), devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 42/07.02.2013**.

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului jucătorului Rugaci Robert de la Liceul Teoretic „Traian Vuia“ Reșița către Handbal Club Vaslui.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – menționează că din discuțiile avut cu domnul consilier Năsturel a reieșit că ar mai fi un caz, și întreabă de ce nu se poate discuta acest caz la această ședință?

Domnul Năsturel Gheorghe – informează că s-a mai primit o solicitare de transfer de la un alt jucător Sămânță Andy-Loren și întreabă dacă s-ar putea ajunge la un numitor comun ca și pentru acest jucător suma să fie de 2000 euro.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – întreabă dacă se propune un amendament în acest sens, respectiv completarea art. 1 cu un nou aliniat prin care se va aproba și transferul jucătorului Sămânță Andy-Loren, cu suma de 2000 de euro.

Domnul Turcaș Florin – este de părere că dacă se poate completa acest articol, să se propună un amendament în acest sens.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – întreabă dacă nu este nevoie de raportul comisiei?

Domnul Primar Stepanescu Mihai – precizează că membrii acestei comisii sunt prezenți la această ședință.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – este de părere că s-ar putea introduce un nou aliniat la art. 1 prin care să se aprobe transferul jucătorului Sămânță Andy-Loren.

Domnul Mihăilă Costel – nemaifiind discuții și observații se supune la vot amendamentul propus de domnul consilier Năsturel Gheorghe, care este aprobat cu **16 voturi pentru**.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 43/07.02.2013**.

Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la H.C.L. 27 din 28 ianuarie 2010 privind aprobarea tarifelor practicate de S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L. în anul 2010.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – fiind inițiator al acestui proiect de hotărâre dorește ca cei prezenți să fie informați că chiria la magazine este de la 2 lei până la 4 lei m² și ar fi normal și logic să fie întocmită o hotărâre de Consiliu Local prin care să se stabilească un preț minim de chirie. Totodată se află în faza de a da în funcțiune și corpul B care a avut anumite precontracte de 4 ani de zile pe care administratorul judiciar a reușit să le rezilieze.

Roagă pe cei prezenți la această ședință să-și exprime punctul de vedere cu privire la nivelul prețurilor.

Este vorba de o piață, deoarece prețul de 4 lei adică sub 1 euro m² la închiriere, este un preț bun.

Domnul Mihăilă Costel – nemaifiind discuții și observații se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 44/07.02.2013.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **7 februarie 2013.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MIHĂILĂ COSTEL**

**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

